



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης**

Αλεξανδρούπολη, 10 Ιουλίου 2023

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης**



#### **Παρουσίαση καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης σε τηλεοπτική εκπομπή**

Την 1<sup>η</sup> Ιουλίου 2023, οι νοσηλεύτριες-εκπαιδύτριες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης πραγματοποίησαν επίδειξη Πρώτων Βοηθειών, στην τηλεοπτική εκπομπή «Παρέα με τη Φένια», του σταθμού ΘΡΑΚΗNET.

Στην εκπομπή αναφέρθηκαν θέματα όπως ο εθελοντισμός, τα πιστοποιημένα εκπαιδευτικά προγράμματα του Ερυθρού Σταυρού, οι κίνδυνοι του καλοκαιριού και η αντιμετώπισή τους. Ακολούθησε επίδειξη Πρώτων Βοηθειών σε περιπτώσεις λιποθυμίας, πνιγμονής καθώς και η καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση με τη συνδρομή εθελόντριας του Τομέα Υγείας.

Μπορείτε να παρακολουθήσετε την εκπομπή πιέζοντας [εδώ](#).

#### **Υγειονομική κάλυψη πολιτιστικής εκδήλωσης**

Στις 4 και 5 Ιουλίου 2023, πραγματοποιήθηκε, στο δημοτικό παραλιακό πάρκο ΑΡΓΩ, το 5<sup>ο</sup> Διήμερο Πολιτιστικό Φεστιβάλ, με τίτλο « Ο ΦΑΡΟΣ ΤΗΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ».

Το Φεστιβάλ διοργανώθηκε από το Συμβουλευτικό Κέντρο Υποστήριξης Γυναικών – Θυμάτων Βίας του Δήμου Αλεξανδρούπολης, υλοποιώντας δράσεις όπως συναυλίες, εκθέσεις ζωγραφικής και φωτογραφίας, stand up comedy, ποδοσφαιρικούς αγώνες, υπαίθριες δραστηριότητες για τα παιδιά, με στόχο την ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας στο επίκαιρο κοινωνικό μήνυμα της βίας κατά των γυναικών και της ισότητας των δύο φύλων.

Η ομάδα υγειονομικής κάλυψης του Τομέα Υγείας παρευρέθηκε στην εκδήλωση, έπειτα από αίτημα του Δήμου Αλεξανδρούπολης, για την παροχή Πρώτων Βοηθειών στους επισκέπτες. Παράλληλα, οι εθελοντές του Τμήματος διένειμαν ενημερωτικό έντυπο υλικό για τις δράσεις και τα πιστοποιημένα εκπαιδευτικά προγράμματα του Ε.Ε.Σ.

Κατά τη λήξη των εκδηλώσεων βραβεύτηκαν οι φορείς που συνετέλεσαν στην υλοποίηση των πολιτιστικών δράσεων. Ανάμεσα στους βραβευθέντες ήταν και το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης για την υγειονομική κάλυψη του φεστιβάλ.

\*\*\*